



Mészáros Dávid Alapiskola és Óvoda, Iskola utca 888, Nagymácséd, 925 32, Szlovákia
e-mail: meszarosdavidzs@pobox.sk, tel.: +421903906670

Iskola beszámoló a fenntarthatósági témahétről

Helyszín: Nagymácsédi Mészáros Dávid Alapiskola és Óvoda

Időpont: 2023. április 24-28.

Létszám: 112 diák, 16 pedagógus, a szülői munkaközösség tagjai

Idén első alkalommal kapcsolódtunk be az FTH programjaiba. A témahét foglalkozásai az energia, hulladék, biodiverzitás és a fenntartható értékek témaköreit dolgozták fel. A témahét előtt kollégánk részt vett a komáromi Selye János Egyetem által szervezett témahét- előkészítő előadáson. Iskolánkban az egyes témákat részben a tanórák keretén belül, illetve tanórán kívüli foglalkozásokon valósítottuk meg.

Tanórai foglalkozások:

Biodiverzitás:

1-4. osztály: ERDŐ, ERDŐ, DE MAGAS A TETEJE: Az FTH oldalán lévő óravázlat alapján a tanulók a magyar nyelv, környezetismeret, természetismeret és a képzőművészeti nevelés órákon megismerkedtek az erdő szintjeivel, az ott élő állatokkal és növényekkel, flipbook-ot készítettek és erdő szintjei –makettet. Az órákra való hangolódás keretében kimentek a nagymácsédi erdőbe és anyagot gyűjtöttek a makett elkészítéséhez, megfigyelték az erdő szintjeit, az ott élő rovarokat, növényeket.

Fenntartható értékek

5-6. osztály: magyar nyelv, és zenei nevelés

A magyar nyelv és irodalom órákon a hungarikumokkal ismerkedtek meg a diákok a Hetedhét hungarikumok című óravázlat alapján. Plakátot készítettek és ellátogattak iskolánkba Slezák Erika népdalénekes.

7-9. osztály: Történelem órák

A tanulók ellátogattak a helyi múzeumba, ahol a helyi, regionális értékekkel ismerkedtek.

Hulladék

3-8. Informatika

Plakátot készítettek a hulladék osztályozásáról, melyekből kitettünk a faliújságra a szelektív hulladékgyűjtésre való kukák fölé, hogy ösztönözzük a diákokat a szelektálásra.

1-9. Matematika

A zoldmatek.hu oldalon lévő matekfeladatokat oldottak meg a tanulók a környezetvédelem témaköreiből.

Egyéb

Erdőtakarításon vettünk részt közösen a helyi vadászokkal és a szülőkkel.

Gyümölcsfákat ültettünk a diákokkal.

Ellátogattunk a helyi ököudvarba és megtudtuk hová kerül Nagymácsédról a hulladék, milyen lehetőségek vannak a szelektálásra.

Bekapcsolódtunk a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége által szervezett Öko-logika tantárgyversenybe.

Képek





